
S.R.A.H.V. 

 

LIVRES D’OCCASIONLIVRES D’OCCASIONLIVRES D’OCCASIONLIVRES D’OCCASION    

DOUBLES DU CENTRE DE DOCUMENTATION DOUBLES DU CENTRE DE DOCUMENTATION DOUBLES DU CENTRE DE DOCUMENTATION DOUBLES DU CENTRE DE DOCUMENTATION 

HISTORIQUE DU MUSÉE RÉGIONAL DE VISÉHISTORIQUE DU MUSÉE RÉGIONAL DE VISÉHISTORIQUE DU MUSÉE RÉGIONAL DE VISÉHISTORIQUE DU MUSÉE RÉGIONAL DE VISÉ    

- L’ARCHEOLOGIEL’ARCHEOLOGIEL’ARCHEOLOGIEL’ARCHEOLOGIE    ----        

Notre centre de documentation historique est souvent amené à recevoir des doubles de 
revues ou de livres existants ou encore des livres qui ne rentrent pas dans nos thématiques.  

Lors de nos deux marchés du livre annuels (fin juin et fin décembre) ou lors des bourses 
auxquelles nous participons, nous en exposons une grande partie…  mais nous nous rendons 
bien compte que seules quelques personnes peuvent se rendre à ces animations.  

Dans cette liste, vous trouverez tout ce qui se rapporte à l’archéologie. 
Merci d’envoyer votre commande (nom(s) de l’auteur ou titre(s) des livres et leur prix) à 

cette adresse : « museeregional@vise.be » ou par sms au 0492 / 16.66.89. 
Nous vous renverrons la facture (de modiques frais de port peuvent être ajoutés selon 

l'importance de la commande, sauf si vous venez les chercher sur place).  
Les livres seront envoyés après paiement bancaire effectué sur notre compte               

BE77 3400 2758 7242.  (S.R.A.H.V. 4600 Visé).  
N.B. : SOLDES DE JANVIER : profitez de nos réductions… 30% de remise sur tout 

achat effectué jusqu’au 31 janvier 2020. 
 
 

- « Abécédaire de poche. Archéologie à Bruxelles », 2002, bilingue, 32 p. + 32 p., 3 € 
- « Actes des Journées d'Archéologie en Wallonie (Recherches archéologiques préalables à 

l’aménagement des zones d’activité économique 2004) », 2005, 160 p., 5 € 
- « Activités 80 du SOS Fouilles », n° 2, Bruxelles, 1981, 238 p., 8 € 
- « La carrière archéologique en Belgique. La situation nationale et dans les pays 

limitrophes », Liège, 1987, 112 p., 6 € 
- « Les ateliers de taille du silex dans la région d’Aubel », cat. exp., 01.08 au 30.09.1985,      

168 p., 8 € 
 

- « Amphora. Bulletin du Club archéologique Amphora », trimestriel, 31 mars 1981,               
n° 23, 46 p., 2 € 

- « Amphora. Bulletin du Club archéologique Amphora », trimestriel, décembre 1981, n° 
26, 46 p., 2 € 

 
- « ANTHROPOLOGIE ET PRÉHISTOIRE » : tous à 8 € 

Tome 105, Bruxelles, 1994, 160 p. [2 exs] 
Tome 106, Bruxelles, 1995, 114 p. [2 exs] 
Tome 107, Bruxelles, 1996, 226 p.  
Tome 108, Bruxelles, 1997, 202 p.    
                                

- ARC - HAB (Groupe d’Archéologie de Habay), « La villa de Mageroy après 14 années de 
fouilles », 2000, 16 p., 1 € 

- « Archéoforum de Liège. 10e anniversaire de l’Archéoforum 2003-2013 », Institut du 
Patrimoine wallon, 30 p., 2 €  

 
- « ARCHEOLOGIA. PRÉHISTOIRE ET ARCHÉOLOGIE » : tous à 2 €    

N° 185 avec e.a. ‘‘L’art des Cyclades’’, ‘‘Les Celtes en Gaule’’, ‘‘Des milliers de stèles 
préhistoriques en Ethiopie’’, décembre 1983, 88 p.    



N° 205 avec e.a ‘‘Les stalles de Saint-Gervais-Saint-Protais’’, ‘‘Une forteresse sur l’Euphrate’’, 
‘‘Découvertes dans la vallée des reines en Egypte’’, ‘‘Dolmens et menhirs en Corse’’, 
‘‘Découverte du rempart du 11e siècle à Lille’’, septembre 1985, 88 p.  
N° 206 avec e.a. ‘‘Trésors de l’Islam’’, ‘‘Les glacières d’antan’’, ‘‘L’itinéraire d’Attila en Gaule’’, 
‘‘Corseul, capitale des Coriosolites’’ », octobre 1985, 88 p.,  
N° 208 avec e.a. ‘L’Ile de Pâques’’, ‘‘L’attentat manqué contre Ramsès II’’, ‘‘Chili. Le chemin de 
l’Inca’’, ‘‘Fouilles en Syrie sur l’époque biblique’’, décembre 1985, 88 p.  
N° 209 avec e.a. ‘‘Dégagements et restaurations dans la vallée des reines’’, ‘‘Maisons fortes de 
Franche Comte’’, ‘‘Menhirs de la région d’Autun’’, janvier 1986, 84 p.   
N° 211 avec e.a. ‘‘Vol au musée de Mexico’’, ‘‘L’art des coquillages sculptés en Crête’’, 
‘‘Enigmatiques galets peints du mas d’Azil’’, mars 1986, 88 p.   
N° 212 avec e.a. Egypte, la tombe aux vignes, Naples antique, Restauration de l’Acropole 
d’Athènes, avril 1986, 86 p. 
N° 214 avec e.a  ‘‘La Neustrie de Dagobert à Charles le Chauve’’, ‘‘Arts d’Afrique et d’Océanie’’, 
‘‘Les saisons dans l’art indien’’, ‘‘L’Egypte d’Amon à Allah’’, juin 1986,   86 p. 
N° 225, avec e.a. ‘‘La conquête du feu’’, ‘‘Temples et nécropoles d'Hérakléopolis’’, ‘‘Thèmes des 
sceaux-cylindres’’, ‘‘Découverte de gravures rupestres dans le Roussillon’’, juin 1987, 88 p. 

 
- « ARCHEOLOGIE IN LIMBURG », n° 58, december 1993, pp. 53-72, 2 € 

 
- « ARCHEO-SITULA », Bulletin du Centre de Recherches Archéologiques en Ardenne 

(C.R.A.A.) à Libramont et du Centre d’études et de documentation Archéologiques 
(CEDARC) à Treignes 

N° 27, 2007, 48 p. [2 exs] 5 € pièce  
N° 30, 2010, 60 p., 6 €  
N° 32-33, 2012-2013, 80 p., 6 € 

 
- « L’aventure humaine. 5 millions d’années », cat. exp. 14.09 au 30.12.1990, Bruxelles, 

Palais des Beaux-Arts, 304 p., 20 € 
- BASTIN Bruno, « Mise en évidence et datation C14 de l’oscillation préboréale de piottino 

dans un nouveau diagramme pollinique réalisé dans le Hinkelsmaar (Eifel occidental), 
dans « Annales de la Société géologique de Belgique », t. 103, 1980, pp. 87-95, 3 € 

- BAVAY Gérard, « La ‘‘grande carrière’’ P.-J. Wincqz à Soignies », coll. « Les Carnets du 
patrimoine », n° 3, 1994, 32 p., 3 € 

- BUCHET Arsène, « Limbourg. Notices historiques et archéologiques à l’usage des 
visiteurs », 3e éd., 44 p., 8 € 

 
- « BULLETIN DE L'INSTITUT ARCHÉOLOGIQUE LIÉGEOIS » (B.I.A.L.)    

Tome LXXXV, Liège, maison Curtius, 1973, 278 p., 7 € pièce   
Tome LXXXVII, Liège, maison Curtius, 1975, 299 p., 8 €  
Tome LXXXIX, Liège, maison Curtius, 1977, 226 p., 6 €   
Tome XC, Liège, maison Curtius, 1978, 256 p. [2 ex.], 6 € pièce   
Tome XCI, Liège, maison Curtius, 1979, 240 p., 6 €   
Tome XCIII, Liège, maison Curtius, 1981, 375 p., 9 €   
Tome XCV, Liège, maison Curtius, 1983, 182 pages [2 exs], 5 € pièce  
Tome XCVI, Liège, maison Curtius, 1984, 222 p. [2 exs], 5 € pièce  
Tome XCVII, Liège, maison Curtius, 1985, 350 p., 9 €   
Tome XCVIII, Liège, maison Curtius, 1986, 450 p., 11 €   
Tome XCIX, Liège, maison Curtius, 1987, 212 p., 5 €   
Tome CVIII, Liège, maison Curtius, 1996, 364 p. [2 exs] 9 € pièce 
Tome CX, Liège, maison Curtius, 1999, 385 p., 9 €  
                                           
 
                                                             

- « BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ ROYALE D’ÉTUDES GÉOLOGIQUES ET 
ARCHÉOLOGIQUES ‘‘LES CHERCHEURS DE LA WALLONIE’’ ASBL »    

Tome XXXVII, 1997, 266 p., 15 €    
Tome XXXVIII, 1998, 214 p., 14 €  



Tome XLVI, 2007, 183 p., 12 €   
                                                                                                                     
- « BULLETIN DE LA SOCIÉTÉ VERVIÉTOISE D'ARCHÉOLOGIE ET D'HISTOIRE », 

64e vol., 1984, 8 € 
- CAHEN D. et GILOT E., « Chronologie radiocarbone du Néolithique danubien », dans 

« Progrès récents dans l’étude du Néolithique ancien », actes du colloque international 
organisé à Gand en mai 1982, éd. De Tempel, extrait, 1983, 20 p., 3 € 

- CASSON Lionel, « L’Egypte ancienne », coll. Time-Life, 1966, 192 p., 5 € 
- CAUWE Nicolas, « Le Néolithique final en Belgique. Analyse du matériel lithique », in 

« ARTEFACTS 6 », éd. du CEDARC, 1988, 72 p., 4 €  
- CHIRICA Vasile, « The Gravettian in the east of the romanian Carpathians », Jassy, 

1989, 240 p., 10 € 
- « CHRONIQUE ARCHEOLOGIQUE DU PAYS DE LIEGE », janvier-décembre 1950, n° 1-

4, 68 p., 8 € 
 

- « CHRONIQUE DE L’ARCHEOLOGIE WALLONNE »  
Année  1989 - juin 1992 », n° 1, Namur, 1993, 126 p. [2 exs], 8 € pièce 
Année juillet 1992 - 1993 », n° 2, Namur, 1994, 164 p., 8 € 
Activités 1994 », n° 3, Namur, 1995, 152 p. [2 exs], 8 € pièce   
Activités 1995-1996 », n° 4-5, Namur, 1996-1997, 206 p., 8 €     
« Répertoire des sociétés d’archéologie de la Région wallonne », Namur, 1995, 120 p., 6 €  
Hors-série n°5, « Bibliographie de l’archéologie en Région wallonne (de la Préhistoire à la fin du 
16e s.), 1995-1997, Namur, 2002, 184 p., 8 €     
Hors série n° 6, « Bibliographie de l’archéologie en Région wallonne (de la Préhistoire à la fin 
du 16e s.), 1998-2001 », éd. SPW, 2009, 186 p., 8 €     
Hors série n° 7, « Bibliographie de l’archéologie en Région wallonne (de la Préhistoire à la fin 
du 16e s.), 2002-2004 », éd. SPW, 2011, 144 p., 7 €   
Hors série n° 8, « Bibliographie de l’archéologie en Région wallonne (de la Préhistoire à la fin 
du 16e s.), 2005-2007 », éd. SPW, 2011, 120 p., 7 €    
Hors série n° 9, « Bibliographie de l’archéologie en Région wallonne (de la Préhistoire à 
l’époque contemporaine), 2008-2010 », éd. SPW, 2015, 228 p., 7 € 

 
- « Ciney : une citerne d’époque romaine », Centre culturel cinacien, périodique n° 72, 

1986, 20 p., 4 € 
- « La civilisation de Cucuteni en contexte européen, session scientifique 1984, 

Roumanie, 1987, 363 p., 12 €  
- « Darwin, Cuvier et le Grand Animal de Maestricht », Natuurhistorisch Museum 

Maastricht, 2009, 32 p., 5 €  
- DELANNEY H., « Les musées préhistoriques de Copenhague et de Stockholm », 

communication faite au Cercle archéologique le 13 décembre 1912, Mons, 1914,               
16 p., 3 €  

- DELIBRIAS G. et EVIN J., « Sommaire des datations 14C concernant la Préhistoire en 
France. I. Dates parues de 1955 à 1974 (suite) », dans « Bulletin de la Société 
préhistorique française », tome 72, 1975, pp. 93-96, 1 € 

- DELIBRIAS Georgette et EVIN Jacques, « Sommaire des datations 14C concernant la 
Préhistoire en France. II. Dates parues de 1974 à 1978 », dans « Bulletin de la Société 
préhistorique française », tome 77/7, 1980, pp. 216-224, 1 € 

- DESCHODT L., TEHEUX E., LANTOINE J., AUGUSTE P. et LIMONDIN-LOZOUET N., 
« L’enregistrement tardiglaciaire de Dourges (nord de la France, bassin de la Deûle) : 
évolution d’une zone lacustre et gisements archéologiques associés », dans 
« Quaternaire », 16, (3), 2005, pp. 229-252 [3 exs], 1 € pièce 

- « DOCUMENT ARCHEOLOGIA. TRÉSORS DES ÂGES. Inédit : les souterrains », revue, 
1973, 130 p., 3 € 

 
- « DOSSIER DE L’ARCHÉOLOGIE » 

N° 44 : « Il y a 8000 ans dans le Midi de la France, les premiers paysans, élevage et culture, 
habitats et paysages, sépultures, outils et commerce », juin 1980, 98 p. [2 ex.] 5 € pièce  
N° 153 : « Les technologies du passé font revivre le passé », octobre 1990, 88 p., 6 €  



 
- E.R.A.U.L. (Etudes et Recherches Archéologiques de l’Université de Liège) 

N° 2 : OTTE Marcel, « Les pointes à retouches plates du paléolithique supérieur initial de 
Belgique », Liège, 1974, 36 p., 4 € 
N° 15 : OTTE Marcel (dir.), « Sclayn. 1 », Liège, 1983, 58 p., 4 € 
N° 16 : HAUZEUR Anne, « La Préhistoire dans le bassin de la Berwinne », Liège, 1983,  42 p. + 
planches, 6 € 
N° 17 : DEGBOMONT Jean-Marie, « Hypocaustes », 2e éd., Liège, 1984, 240 p., 10 € 
N° 23 : OTTE Marcel (dir.), « Les fouilles de la place Saint-Lambert 2. Le vieux marché », Liège, 
1988, 253 p. [2 exs], 10 € pièce 
N° 26 : VERHAEGHE F. et OTTE Marcel, « Archéologie des Temps Modernes », Liège, 1988, 
372 p., 14 € 
N° 39 : CAHEN Daniel et OTTE Marcel, « Rubané et cardial », Actes du colloque de Liège de 
novembre 1988, coll. ERAUL n° 39, Liège, 1990, 470 p., 10 € 
N° 57 : OTTE Marcel (dir.), « Les fouilles de la place Saint-Lambert à Liège. 4. Les églises », 
Liège, 270 p., 10 € 

 
- « Les fouilles de la place Saint-Lambert à Liège », 1983, 42 p., 4 € 
- GILOT Etienne, « L’habitat néolithique du Mont-à-Henry à Ittre (Brabant, Belgique) : 

premières datations C14 », dans « Helinium », revue consacrée à l’archéologie des Pays-
Bas, de la Belgique et du Grand-Duché de Luxembourg, n° 27, extrait, 1987, 4 p., 2 € 

- GOB André, « Typologie des armatures et taxonomie des industries du Mésolithique au 
nord des Alpes », C.I.A.L., Liège, 1985, 79 p. et 40 planches, 8 € 

- Helinium », revue consacrée à l’archéologie des Pays-Bas, de la Belgique et du Grand-
Duché de Luxembourg, t. XXVII, 1987, 24 p., 4 € 

 
- « HISTOIRE ET ARCHÉOLOGIE » : LES DOSSIERS   

N° 50 : Portes et villes englouties », février 1981, 98 p., 3 € 
N° 58 : Les villas gallo-romaines », novembre 1981, 86 p., 5 €   
N° 60 : Le premier Homme », n° 60, février 1982, 86 p., 4 €   
N° 87 : Les premiers Artistes, derniers chasseurs de la Préhistoire, Lascaux, Altamira, Les 
Eyzies, Niaux, Rouffignac,… octobre 1984, 98 p., 4 €    
N ° 98 : Les tombes à char. Des princes et guerriers celtes », octobre 1985, 98 p., 6 €     
N° 105 : Grèce : Délos, l’île d’Apollon », mai 1986, 98 p., 5 € 
 

- « Historia : Homo Sapiens. Reportage sur la terre de nos ancêtres », n° 724, avril 2007,           
100 p., 4 € 

- LEVA Charles et PLUMIER Jean, « Tombe gallo-romaine à Sombreffe (fouilles de 1959 à 
1962 », extrait des annales de la Société archéologique de Namur, tome 64, pp. 169-
196, 2 € 

- LOUIS Maria, « Contribution à l’étude de la taille du silex », 1935, 6 p., 3 € 
- LOUIS Maria, « Les pointes en forme de feuille et à retouches bifaciales de Lommel 

(province de Limbourg, Belgique), 1936, 8 p. [2 exs], 2 € pièce 
- MERTENS J. et MATTHYS A., « Tavigny Saint-Martin, lieu de culte romain et médiéval », 

dans « Acta archaeologica lovaniensia », n° 3, 1970, 70 p., 6 € 
- [MEROVINGIENS] « Les Mérovingiens. Le monde des morts révèle celui des vivants », 

Muséobus du Ministère de la Communauté française, Liège, 1888, 88 p. [2 exs] 5 € 
pièce 

- « Mosaïques romaines de Tunisie », catalogue de l’exposition, Bruxelles, Palais des 
Beaux-Arts, 17.04 au 16.06.1964, 124 p. [2 exs], 5 € pièce 

- MULLENDERS W., GULLENTOPS F. et CREVECŒUR E., « L’oscillation de Bölling à 
Lommel (Camping, Belgique). Résumé de communication », feuillet de 3 p., 0.50 € 

 
 

- « NOTAE PRAEHISTORICAE » : tous à 8 €   
N° 12, Namur, 1993, 194 p. 
N° 13, Brussel, 1994, 148 p.  
N° 18, Gent, 1998, 196 p. 



 
- OTTE Marcel, « La Préhistoire à travers les collections du Musée Curtius de Liège »,                

168 p. [2 exs] 10 € pièce 
- OTTE Marcel, « Préhistoire des religions », éd. Masson, 1993, 140 p., 5 € 
- OTTE Marcel et EVRARD Jean-Marcel, « Salet : sépulture du Néolithique moyen », dans 

« Helinium, revue consacrée à l’archéologie des Pays-Bas, de la Belgique et du Grand-
Duché de Luxembourg », tome XXV, 1985, pp. 157-193, 1985, 5 € 

- « Paléoenvironnement de la Montagne Saint-Pierre, Archéologie entre Meuse et Geer », 
catalogue de l’exposition organisée du 20.02 au 01.03.1981, Ville de Visé, 72 p. [2 exs], 
8 € pièce 

                                                   
- PLUMIER J. et CORBIAU M.H., « Première journée d’archéologie namuroise », facultés 

universitaires Notre-Dame de la Paix de Namur, 1993, 104 p., 2 €  
- PLUMIER J. et CORBIAU M.H., « Actes de la troisième journée d’archéologie 

namuroise », Facultés universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 25 février 1995, 
162 p., 5 €  

- PLUMIER J. et CORBIAU M-H, « Actes de la quatrième journée d’archéologie 
namuroise », Facultés universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 24 février 1996, 
140 p., 8 € 

- PLUMIER J., « Actes de la cinquième journée d’archéologie namuroise », Facultés 
universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 22 février 1997, 152 p. [2 exs], 8 € pièce 

- PLUMIER J. et DUHAUT C., « Actes de la sixième journée d’archéologie namuroise », 
Facultés universitaires Notre-Dame de la Paix, Namur, 28 février 1998, 130 p., 8 € +                  
2 € 
 

- « PUBLICATIONS DE LA SOCIÉTÉ HISTORIQUE ET ARCHÉOLOGIQUE DANS LE 
LIMBOURG. Jaarboek 2012 », (NL), 342 p., 5 €  

- « Science & Vie » n° 1026, mars 2003, « Qui a inventé l’homme ? Pourquoi la science ne 
parvient pas à percer le mystère de nos origines », 160 p., 2 € 

- SCHÖNBERGER Hans, « Le camp romain de la Saalburg », 1956, 16 p., 2 €  
 

- « SOCIÉTÉ D’HISTOIRE ET D’ARCHÉOLOGIE DU PLATEAU DE HERVE »   
« 1960-1985. Bulletin du 25e anniversaire. Mélanges historiques », 1985, 168 p., 5 € 
Juin 1979, compte-rendu n° 41, 96 p., 5 €  
Janvier 1980, compte-rendu  n° 42, 106 p., 5 €    
Décembre 1981, compte-rendu n° 43, 36 p., 3 €    
Décembre 1982, compte-rendu n° 44, 80 p. [2 exs] 5 € pièce  
Juin 1986, compte-rendu n° 49, 72 p., 5 € 
Décembre 1988, compte-rendu n° 54, 72 p., 5 €   
Décembre 2007, compte-rendu n° 87/88, 7 € 

 
- « SOCIÉTÉ WALLONNE DE PALETHNOLOGIE »  

N° 5 : « La couche mésolithique de la grotte du coléoptère (Bomal-sur-Ourthe) », Mémoire, 
Liège, 1983, 54 p. [3 exs], 5 € pièce 
N° 6 : « L’ossuaire néolithique de l’abri masson (Sprimont), Mémoire n° 6, Liège, 1986, 56 p.,            
5 €     
N° 7 : « Recherches à la grotte walou à Trooz (province de Liège, Belgique). Premier rapport de 
fouille », Mémoire, Liège, 1993, 80 p. [4 exs], 8 € pièce 

 
- « Spéléologie Lascaux », cat. exp., Bruxelles, Musées royaux d’art et d’histoire, du 28.02 

au 22.04.1984, 88 p., 5 € 
- TEHEUX Eric, « Approche écologique, économique et sociale du Magdalénien de la 

vallée de la Lesse (Belgique », 14 p. [4 exs], 2 € pièce 
- TOUSSAINT Michel, « Les hommes fossiles en Wallonie. De P-C Schmerling à J. 

Fraipont, l’émergence de la paléoanthropologie », coll. « Les Carnets du patrimoine »,              
n° 33, 2001, 60 p. + cd-rom, 4 € 

- ULRIX-CLOSSET Marguerite, « Le paléolithique moyen dans le bassin mosan », 1973, 
pp. 72-96, 2 € 



- VERMEERSCH P.M. et WALTER R., « Site néolithique à Thieusies », dans « Archaelogia 
Belgica », n° 177, 1975, 5 p., 2 € 

 
- « VIE ARCHÉOLOGIQUE. BULLETIN DE LA FÉDÉRATION DES ARCHÉOLOGUES 

DE WALLONIE ASBL » 
n° 68, 2009, 130 p., 6 € 
n° 62, Les Celtes en Luxembourg, les noms qu’ils ont laissés », 2004, 115 p., 6 € 

 
- WARMENBOL Eugène, « La Belgique gauloise. Mythes et archéologies », éd. Racine, 

2010, 15 € 
- « WAVRIENSIA. Racines », revue bimestrielle du Cercle d’Histoire, d’Archéologie et de 

Généalogie de Wavre et du Brabant wallon, n° 6, t. LXVI, novembre-décembre 2017,                
54 p., 2 €  

- WILLEMS J., « Publication du Cercle archéologique Hesbaye-Condroz. Le Cimetière 
Belgo-Romain d’Amay », 1970, 12 p., 1 € 

 
 

♦ Freddy et Nicole Close, Histoire pour tous en Vallée du Geer et en Basse-Meuse, coll. Rendez-Vous de 
l’histoire, n° 15, 1997, 4 € 

♦ J-P. Lensen, Richesses archéologiques de la Basse-Meuse liégeoise, 1997, 20 € 
♦ J-P. Lensen, La Hesbaye sous l’Empire romain, coll. Dossier du musée, n° 1, 1993, 1 € 
♦ J-P. Lensen, De César à Charlemagne, archéologie entre Visé et Liège, texte du circuit DVD et glossaire, 2009, 

3 € 
♦ Aurélie Leusch, Jeu de l’oie archéologique au musée de Visé, 2010, 1 € 
♦ Chloé Bourdouxhe, Catalogue des monographies en français de la Préhistoire à l’an mil. Inventaire analytique 

du musée régional d’Archéologie et d’Histoire de Visé, n° 1, 2010, 10 € 
  
 


